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Дана робота  - це методична розробка - рекомендації для класних керівників щодо проведення тематичної класної години  «29 вересня - День пам’яті трагедії Бабиного Яру», оформлена у вигляді інтерактивної презентації, створеної в програмі Genial.ly.

В роботі зазначено основні акценти, на які класним керівникам необхідно звернути увагу під час заходу:
1) Бабин Яр - це не лише про знищення, це також про опір та спасіння
При проведенні тематичної класної години педагогам варто згадати події Другої світової війни та злочини тоталітарних режимів, які є організаторами геноцидів. Важливо звертати увагу учнів не тільки на трагедію знищення, але й на опір нацистським катам та спасіння переслідуваних. Завдяки небайдужій та насправді людяній позиції неєврейського населення тисячі людей залишилися в живих. Подвиг цих українців, яких називають Праведниками народів світу (до слова,  Україна займає четверте місце у світі за кількістю Праведників народів світу) є прикладом справжнього героїзму, важливим моральним уроком історії.
2) Бабин Яр — це трагедія не лише єврейського народу
За свідченням істориків, з 90–100 тисяч людей, які впродовж 1941-1943 років були розстріляні під час німецької окупації, євреї склали приблизно 65–70 тисяч. Серед розстріляних є також представників народностей рома та сінті, 621 український націоналіст, православні священники, військовополонені, радянські активісти-підпільники, «саботажники», «заручники».
3) Бабин Яр — це не лише про події 29–30 вересня 1941 року
 Подібні розстріли населення відбувалися по всій Україні — Дробицький Яр у Харкові, урочище Сосонки в Рівному, урочище Піски під Львовом.
4) Бабин Яр - це також про те, як радянський режим намагався приховати чи викривити історію
Спроби  радянської влади сплюндрувати памятне місце, зробити на місці трагедії типовий парк культури і відпочинку призвели до Куренівської трагедії 1961 року, і лише перші стихійні мітинги 1966 року за активної участі дисидентів (Івана Дзюби, Віктора Некрасова) гостро поставили питання щодо облаштування хоч якогось пам’ятного місця.

Окремим розділом описано рекомендації щодо врахування вікових особливостей учнів при організації та проведення тематичної класної години “Трагедія Бабиного Яру”, яка повинна мати виховний та моральний вплив і в жодному разі не руйнувати психіку учнів.

В методичному дайджесті подано рекомендовані ресурси з активним доступом, які класні керівники можуть використати при підготовці до тематичного заходу.

Використання даного матеріалу значно полегшить підготовку вчителя до тематичної класної години та зменшить витрати часу. 
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